

ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ... ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ ΑΣΠΡΟ

<<...ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΕΙΝΑΙ Ο ΑΣΒΕΣΤΗΣ. ΟΠΟΥ Ο ΑΣΒΕΣΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΠΡΗ ΠΕΤΡΑ ΑΣΒΕΣΤΗ.

«ΑΣΠΡΗ ΕΙΝΑΙ Η ΠΕΤΡΑ ΤΟΥ ΑΣΒΕΣΤΗ. ΟΧΙ ΛΕΥΚΗ. ΤΟ ΛΕΥΚΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΠΡΟ. ΤΟ ΛΕΥΚΟ ΕΙΝΑΙ Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΧΡΩΜΑ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΜΑΥΡΟ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΟΤΑΝ ΤΟΥ ΚΑΝΕΙΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΛΕΥΚΑΝΣΗΣ, ΓΙΝΕΤΑΙ ΛΕΥΚΟ. ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΕΙΝΑΙ ΑΣΠΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ.

ΚΑΜΙΑ ΣΧΕΣΗ ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΜΕ ΤΟ ΛΕΥΚΟ, ΑΣ ΦΕΡΟΥΝ ΤΟ ΙΔΙΟ ΧΡΩΜΑ. ΑΥΤΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ, ΟΠΟΥ ΘΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΤΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΛΑΗ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΑΣ, ΟΠΟΥ ΤΟ ΛΕΡΩΜΕΝΟ, ΤΟ ΜΑΥΡΟ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΜΟΡΦΩΜΕΝΕΣ ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΜΕ ΛΕΥΚΑΝΣΗ, ΛΕΥΚΕΣ. ΟΠΟΥ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΛΕΥΚΟ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ ΟΙ ΔΟΛΙΟΤΗΤΕΣ, ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΜΕ ΤΟ ΕΝΔΥΜΑ ΤΟΥ ΛΕΥΚΟΥ. ΟΜΩΣ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΠΡΟ. ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΛΗΘΙΝΟ».

Ο ΑΣΒΕΣΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΑΣΠΡΟΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΟΥ ΜΟΡΦΗ ΕΙΝΑΙ ΠΕΤΡΑ ΑΣΠΡΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΒΗΣΕΙ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΤΗΣ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ, ΜΙΑΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ, ΟΠΟΥ ΟΤΑΝ ΕΡΘΕΙ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΝΕΡΟ, ΒΓΑΖΕΙ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ, ΟΠΟΥ ΚΑΤΑΚΑΙΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ, ΑΠΟΛΥΜΑΙΝΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΔΙΑΠΕΡΑΣΤΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ.

«ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΜΕ ΑΣΒΕΣΤΗ ΑΣΠΡΗ ΠΕΤΡΑ ΑΣΒΕΣΤΗ ΑΠΟΛΥΜΑΙΝΟΥΝ ΤΟΥΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ. ΚΑΙ ΟΠΟΥ ΒΑΨΟΥΝ ΜΕ ΑΣΒΕΣΤΗ, ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΕΝ ΠΑΤΑΕΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΑΣΒΕΣΤΗ. ΜΥΡΜΗΓΚΙΑ, ΕΝΤΟΜΑ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΤΑ ΦΙΔΙΑ ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ, ΤΑ ΥΒΡΙΔΙΑ ΤΟΥΣ, ΔΕΝ ΠΕΡΝΟΥΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΣΒΕΣΤΗ».

ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ ΤΩΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΤΗΣ ΜΟΡΦΗ, Η ΑΣΒΕΣΤΗ ΑΣΠΡΗ ΠΕΤΡΑ ΑΣΒΕΣΤΗΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ.

ΩΣΤΟΣΟ, Η ΑΣΠΡΗ ΠΕΤΡΑ ΑΣΒΕΣΤΗΣ, ΕΚΤΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ, ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ, ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ, ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ.

ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΟΠΛΟ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ, ΟΠΟΥ ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΝΕΡΟ, ΣΤΗΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ, ΕΙΝΑΙ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΟ, ΩΣ ΝΑ ΠΕΡΠΑΤΑΣ ΕΠΑΝΩ ΤΟΥ ΚΑΙ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΙΧΝΗ ΣΟΥ.

ΑΡΑ, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΚΑΙ ΣΤΑ 3 ΤΡΙΑ ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΤΙΣ 13 ΔΕΚΑΤΡΕΙΣ ΠΥΛΕΣ ΚΑΙ ΚΛΕΙΝΕΙ, ΣΦΡΑΓΙΖΕΙ ΤΟΥΣ 72 ΜΙΑΡΟΥΣ ΒΔΕΛΥΡΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΜΕ ΟΛΟ ΤΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΤΟΥΣ, ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΑ 3 ΤΡΙΑ Ο ΑΠΟΛΛΩΝΑ, ΕΚΤΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ.

ΑΡΑ, ΔΙΚΑΙΩΣ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΑΥΤΟΣ ΗΡΩΑΣ, ΦΕΡΕΙ ΤΟΝ ΠΑΝΙΕΡΟ ΘΕΙΟ ΥΠΕΡΜΗΧΑΝΙΣΜΟ, ΓΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΚΩΔΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΤΟ ΘΕΙΟ ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ, ΜΕ ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ. ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ ΕΔΩ. ΣΤΑΜΑΤΑΩ.

**ΑΡΑ, ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΟΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ
ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΟΤΙ Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΒΑΣΗΛΙΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΣΥΝΔΕΜΕΝΟΣ ΜΕ
ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ, ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΣ
ΣΥΝΕΧΩΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ
ΤΟΥ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΕΠΙΠΕΔΗ. ΟΧΙ ΜΟΝΟ
ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΦΑΙΝΕΤΑΙ, ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΒΛΕΠΕΤΕ Ή ΠΟΥ
ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΒΛΕΠΕΤΕ.**

**ΤΟ ΜΗ ΟΡΑΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΙΕΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ 9/10 ΚΑΙ ΜΟΝΟ
ΤΟ 1/10 ΕΝΑ ΔΕΚΑΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ, ΟΠΟΥ
ΔΕΝ ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ. ΦΡΟΝΤΙΣΑΝ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΝΑ
ΚΡΥΨΟΥΝ ΣΤΗΝ ΛΗΘΗ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΟΥ.**

**ΑΡΑ, ΠΑΝΤΑ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΗΡΩΩΝ ΜΑΣ, ΗΤΑΝ ΜΕ
ΛΙΓΟΥΣ ΑΠΟ ΛΙΓΟΥΣ... ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΟΠΟΥ Ο
ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΙΩΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΙ ΤΗΝ ΘΕΙΑ
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΕΝΤΕΛΩΣ ΜΟΝΟΣ ΚΑΙ ΜΥΣΤΙΚΑ.**

**ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ, ΠΑΛΙ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΗΡΩΕΣ ΕΙΝΑΙ
ΜΟΝΑΧΙΚΟΙ ΚΑΙ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ, ΑΣ ΕΧΟΥΝ ΜΑΖΙ
ΤΟΥΣ ΤΑ ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΥΣ, ΤΙΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ.
ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ. ΤΟ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ, ΟΛΟΤΗΤΑ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΟΥΣ, ΕΚΤΕΛΕΙ ΤΟ
ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΗΡΩΑ,**

ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΙ Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΗΣ.

ΑΡΑ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ, ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΗΡΩΕΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΜΟΝΑΞΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ, ΟΠΟΥ ΑΥΤΟΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΛΗ ΤΗΝ ΘΕΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥΣ.

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΝΑ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΕ ΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΗΡΩΑ.

ΕΤΣΙ ΚΑΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΜΕ ΜΟΝΟ 5.000 ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΠΕΡΙΠΟΥ, ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ. ΕΛΕΦΘΕΡΩΣΕ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΣΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕ ΤΗΝ ΠΕΡΣΙΑ. ΑΛΛΩΣΤΕ, ΤΟ ΧΡΩΣΤΟΥΣΕ ΣΤΟΝ ΛΕΩΝΙΔΑ, ΟΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΙΔΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ.

ΟΠΟΥ Η ΜΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΥΦΑΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΛΛΗ, ΓΙΑ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟ ΘΕΙΟ ΣΧΕΔΙΟ.

Ο ΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΚΑΙ ΕΧΤΙΣΕ ΠΟΛΕΙΣ. ΑΝΕΠΤΥΞΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΔΙΑΥΛΟΥΣ ΚΑΙ ΕΝΩΣΕ ΜΕ ΕΛΛΑΝΙΟ ΑΞΙΑΚΟ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΚΑΘΑΡΙΖΕ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΚΑΙ ΕΣΤΗΝΕ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ, ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΜΕ ΝΟΜΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΟΥΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΑΣ.

ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣΑΝ ΕΠΕΙΤΑ ΑΡΚΕΤΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ, ΑΠΟ ΠΟΛΛΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ, ΑΛΛΑ ΟΣΟΙ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣΑΝ, ΓΙΑ ΔΙΚΟΥΣ

ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΜΦΕΡΟΝ, ΠΑΝΤΑ ΛΙΓΟΥΣ ΕΙΧΕ ΔΙΠΛΑ ΤΟΥ, ΠΑΝΤΑ ΛΙΓΟΙ ΗΤΑΝ ΟΙ ΔΙΚΟΙ ΤΟΥ. ΠΡΟΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣΑΝ 300.000 ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. ΓΙΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ.

ΑΡΑ, ΠΑΝΤΑ ΛΙΓΟΙ ΕΙΝΑΙ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΗΡΩΑ ΚΑΙ Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ, ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ, ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΠΟΔΙΑ, ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥ, ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ. >>

σελ 78 ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ‘‘ΟΙ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ – ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ’’ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ.

ΣΥΓΓΕΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΑΙΘΕΡΙΚΗ ΓΡΑΦΗ

ΒΙΝΤΕΟ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΑΙΘΕΡΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2019/10/09/megas-alexandros-leyko-aspro/>